

2023年12月18日

株主のみなさまへ

ダイキン工業株式会社

「第121期 第2四半期 ダイキン Review」の一部訂正について

2023年12月1日に発送いたしました当社「第121期 第2四半期 ダイキン Review」において、記載内容に一部誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当社ウェブサイトには、訂正後のファイルデータを掲載しております。

記

【訂正箇所】

「第121期 第2四半期 ダイキン Review」 6ページ 連結財務諸表
四半期連結損益計算書中 1株当たり四半期純利益の増減額
※訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

	第120期第2四半期 (2022年4月1日～ 2022年9月30日)	第121期第2四半期 (2023年4月1日～ 2023年9月30日)	増減額
売上高	2,019,790	2,225,154	205,364
営業利益	221,654	235,746	14,092
経常利益	222,654	221,073	△ 1,581
親会社株主に帰属する四半期純利益	156,395	153,004	△ 3,390
1株当たり四半期純利益 (円)	534.33	522.68	11.65

(訂正後)

	第120期第2四半期 (2022年4月1日～ 2022年9月30日)	第121期第2四半期 (2023年4月1日～ 2023年9月30日)	増減額
売上高	2,019,790	2,225,154	205,364
営業利益	221,654	235,746	14,092
経常利益	222,654	221,073	△ 1,581
親会社株主に帰属する四半期純利益	156,395	153,004	△ 3,390
1株当たり四半期純利益 (円)	534.33	522.68	<u>△</u> 11.65

以上